



# 明知自己是骗子 女网红报警求助被抓

济南一贸易公司的女老板听信一名“女网红”的承诺：投资近六百万，让公司在某网络平台上的账号快速涨粉千万。可谁想，这些钱大部分被“女网红”挪用、消费，甚至还了自己的法拉利车贷。近日，涉嫌诈骗的“女网红”刘丽（化名）已被济南历下警方依法刑事拘留。不过，令人有些意外的是，刘丽的落网竟源于她的一次报警。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 傅伟

## 生意不好找女网红直播带货

9月份，济南历下公安大明湖派出所接到报警，刘丽自称被人跟踪、偷拍。

“刘丽是某网络平台上的人气主播，拥有不少粉丝。10月22日，历下公安大明湖派出所民警赵汝鹏告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。他们调查发现跟踪偷拍刘丽的是一家贸易公司的员工。可蹊跷的是，几乎同时，那家贸易公司的负责人杨女士也向警方报警称：自己的公司被刘丽诈骗近六百万。这是怎么回事？

原来，省城的杨女士创立了一家贸易公司，主营日常生活用品等，2020年以来杨女士贸易公司的日常生活用品销量下降不少。

“于是，杨女士就想拓展新的销售渠道。”民警赵汝鹏说。调研中，杨女士发现网络直播和直播带货十分红火，而自己的公司也正需要开拓网络市场。于是，杨女士通过朋友介绍找到了女网红刘丽。刘丽就与杨女士开展合作，在某网络平台帮该公司开设账号吸粉、直播，进行网上销售。可一番操作下来，效果并不很明显。

于是，刘丽又告诉杨女士：自己在北京某网络平台总部有相熟的同学，可以花钱让杨女士在该平台的账号迅速“涨粉”。只要钱到位，杨女士公司的账号短时间内

就能拥有大批粉丝，她再进行“直播带货”，杨女士公司产品的销量肯定大涨。

## 投了580万却没涨几个粉

杨女士按照约定分三次向刘丽打款580万元。“刘丽和杨女士约定，每涨粉一人价格是0.58元，杨女士要求则是两个月内，先涨粉一千万。”

虽然钱到位了，刘丽也做了几场直播。可几个月下来，杨女士却发现，未做到“涨粉”千万的承诺。而杨女士每次催促刘丽时，对方都支支吾吾、找各种理由推脱。感觉被骗后，杨女士一边找员工盯着刘丽，一边向历下警方报警求助。

很快，民警经过侦查抓获了嫌疑人刘丽，并发现那580万元并未像刘丽所说给其在北京网络平台总部的同学用于帮公司账号涨粉，而是大部分被刘丽挪用、消费了。“其中三百多万被刘丽转到了亲戚朋友的账户上，一部分被刘丽用于个人消费，甚至还了之前所买的法拉利车贷。”民警赵汝鹏向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者介绍：还有剩下的几十万元，则是因为杨女士追问得急，刘丽不得已找他人帮该公司账号涨粉几十万所用。

面对民警，刘丽也承认，自己没有能力涨那么多粉丝量。

目前，嫌疑人刘丽因涉嫌诈骗已被历下警方依法刑事拘留，案件也正在进一步调查审理中。

# 明知对方是骗子 女老板仍被骗1万多

做生意急需资金周转，去银行办理贷款，可是又担心放款慢，因而有不少人想到了利息低、放款快的小额贷款。然而，没承想自己着急用钱的心理，恰好落入骗子们设下的陷阱中，这不，济南市民李丽（化名）就遇到了。在对方刷走500元后，李丽曾质问过对方是否骗子，可最终她还是被骗走了1万余元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张国桐

## 鲜花店遇难题想要网贷

多年前，老家菏泽的李丽孤身一人来到济南开了一家鲜花店，随着鲜花的成本等问题，鲜花店遇到了不小困难。

其间，她曾想到去银行办理贷款，可是放款慢的情况，让她打消了这个念头。在一次朋友聚会上，朋友向其提起了放款快的小额网贷，一时间让李丽产生了兴趣。几天里，李丽查询了多家小额贷款的网站，并使用手机号进行了注册登录。

在此后的一段时间里，网贷似乎找上了门，她每天都会接到十多通关于询问是否需要资金的网贷电话，不禁让李丽产生了很多的疑问。“当时感觉很奇怪，他们是如何知道我的电话的。”

起初，李丽接听电话，没说几句就会挂断电话，但3月初的一次变故，让她又萌生了网贷的想法。

“当时撑不下去了，真的是急需用钱了，说来也巧，恰好有一名男子主动添加了我的微信。”通过聊天，李丽得知对方是一家网贷公司的工作人员，男子说话十分客气，或多或少让她放松了警惕，以至于向对方表达了着急用钱的想法。

“我们是正规网贷公司，放款只需要一两个工作日即可，而且可委托办理，方便快捷。”男子的网贷介绍极其符合李丽的需

求，于是几番查证后，李丽选择在该公司进行网贷。

## 信用卡被刷走大笔资金

根据对方的要求，李丽先后将身份证正反面照片、手持身份证照片以及两张银行卡等信息发送给了对方，结果两天后，男子发来消息称：银行卡验证没通过，无法办理。

对方称信用卡办理会快一些，随即又发来一张他人办理贷款的进度表。于是李丽又按照男子的要求，提前把信用卡还款，并且将收到的一个短信验证码也发送给了对方。

当天，李丽忙到很晚才返回家中，发现自己的信用卡莫名支付了200元，后又支付了300元，这时她意识到不对劲了。

“你是不是骗子公司的？”李丽立即向男子提出了疑问，许久后男子回复信息大呼冤枉，并称是否其他项目等进行的扣款。面对男子的一再解释，李丽选择了相信。

可没想到第三天一觉醒来，两个手机短信顿时让李丽睡意全无。凌晨1点多，信用卡支付4000余元，凌晨2点多，信用卡支付5000余元。莫名支出大笔金额，这不再是巧合，当她联系男子时，对方已经将其拉黑。她赶紧联系了银行处理信用卡。

最终她向济南历城公安分局洪家楼派出所民警诉说了遭遇。好在不但骗子被抓住，她的钱也退还了。李丽说，知道钱追回来，感觉自己被幸运击中了。于是告诫自己今后千万别贪小便宜，别投机取巧。

广汽 HONDA | 让梦走得更远 Your Dreams. Our Drive.

MAXI HEY! HONDA SENSING

CROSSSTAR

视野 BUFF

FUNTEC

Honda SENSING 安全超感

第四代 ALL NEW FIT 飞度

双色双系列

解锁双色双系列更多乐趣

高能预警

GR9 遨游广州

全面进阶 强势开跑

SPEEEED

DRIFTING PRO

ALL NEW FIT

详情请咨询当地经销商